

省招办：我省四六级考试一切顺利

没有接到重考通知

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)针对近日网上流传的“英语四六级考试疑泄密,将在2月安排重考”的消息,昨日,省招办新闻发言人陈大琪表示:我省英语四六级考试一切平稳顺利,没有接到重考通知。

12月17日,全国大学英语四六级考试分别在上午和下午举行。一些考生称,开考前1小时,大学英语四六级

考试答案便惊现网络。还有考生反映另一个网站在四级开考前20分钟,六级开考前36分钟,就出现了答案直播帖。对此,教育部表示,目前未发现泄密和大规模舞弊等异常情况。相关部门抓获利用互联网技术漏洞,考前发帖考后修改发帖内容,混淆视听,散布谣言,严重损害考试声誉的人员4名。

一波未平一波又起,昨日,一条“教育部刚发出的正式通知:鉴于本学期四六级疑似考前泄题,将于2012年2月进行全国重考”的消息在各大论坛、网站传得满天飞。消息“出炉”,大量不辨真假的网友在网上抱怨的同时,又相互转载。对此,省招办新闻发言人陈大琪表示:我省英语四六级考试一切平稳顺利,没有接到重考通知。

整治城市环境 提升城市管理

航空港区

新建疏导点治理占道

本报讯(记者 裴其娟)随着富士康的人驻和工人消费需求的激增,航空港区占道经营现象一度蔓延。记者昨日从航空港区市政局了解到,为了在满足工人消费的同时维护好市容,航空港区将投资5000万元建9个疏导点,目前已投入使用两个,其余正在积极筹建。

随着航空港区经济的迅猛发展,摊点、商贩已超3000余户,由此引发的占道经营导致交通拥堵、市容脏乱。在城市管理整治提升活动中,针对占道经营、乱设摊这一城市管理提升活动的热点难点问题,航空港区按照“正确引导、长效管理”、既要保留市场又尽量不扰民的原则,开展了疏导点规划建设工作,决定投入资金5000万元,规划建设疏导点9处。

截至昨日,已投入资金近3000万元,其中富士康E区东侧疏导点已建成投入使用,西侧疏导点建成即将投入使用;富士康K区西侧疏导点已建成投入使用,东侧疏导点正在组织建设;枣园小区疏导点和停车场均已建成,已进入扫尾工程;海关主卡口疏导点水泥地坪已完成1/2,支撑顶棚的桩基正在预制;中原路(振兴北路)疏导点正在整修地面;豫康新城空二路(F地块)疏导点工程建设地基放线已结束,已进入地面平整阶段;剩余的豫康新城V地块、郑港六路与郑港六街交叉口、绿苑小区疏导点也已在积极筹建当中。

东风路办事处

占道商贩签订“保证书”

本报讯(记者 郑磊 通讯员 王广敏)昨日一大早,东风路办事处主任李华就开始沿辖区道路转悠。她可不是在散步,而是在巡视占道经营现象,一旦发现问题,她就会主动上前劝阻并劝其签订“保证书”,而对温情执法并不领情的“钉子户”,则通知执法中队依法取缔。

“办事处全员上阵,巩固提升创文成果,让老百姓真正摸得到创文带来的实惠。”李华告诉记者,东风路辖区共有25条道路,由此滋生的占道经营现象较多。如何做到文明执法的同时,又让占道经营销声匿迹?为此,东风路办事处想出了“高招儿”:对于占道商贩,执法人员文明劝阻的同时,与商贩现场签订“保证书”,“一般三次以内都以劝阻为主,对于拒不配合者则依法暂扣其经营物品。”执法人员介绍,整个执法过程中会拍照取证,坚决做到文明执法;同时办事处会建立占道经营档案,每一名占道商贩的情况都会详细记录在案,做到有理有据。

“规范占道经营,我们采取的是文明执法和严格执法相结合的方式。”李华告诉记者,截至目前,执法人员共暂扣占道车辆40余辆,有效制止了占道现象;同时,积极引导外来菜农进入辖区农贸市场,并在社区设立便民蔬菜点,因地制宜引导菜农进院销售,“这样既方便了居民群众,又解决了占道难题,可谓一举两得。”

陇海马路办事处

联合执法清理废品站

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘国伟)为整顿城区废品收购秩序,加快我市再生资源回收利用体系建设,管城区陇海马路办事处城管科联合工商分局、区执法局六中队以及公安派出所,对辖区存在的非法废品收购站进行集中整治。

昨日,联合执法组出动铲车1辆,货运卡车3辆,共计清理废品10余车,收缴磅秤10台,取缔非法废品收购摊点5处,拆除非法废品收购站院内违章建筑两处。

陇海街道城管负责人表示,下一步将继续开展对非法废品收购站的排查和清理力度,巩固集中整治工作成效;专人盯守重点部位杜绝反弹,协调产权管理单位将辖区土地管理好、使用好;积极筹建居民小区统一规划建设再生资源回收站。

南阳新村办事处

志愿者上街劝阻不文明

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 路莹 罗琳)创文虽成功,提升管理不停步。记者昨日在金水区南阳新村办事处了解到他们的两个新招数——志愿者上街,非机动车划线。

依托全省首家社工机构绿城社工服务站的人力优势,该办每天组织40余名志愿者到辖区南阳路与农业路口、南阳路与东风路口、农业路与丰乐路口等主干道维护交通秩序,对车辆乱停乱放、行人乱闯红灯、横穿马路等行为及时进行劝阻。目前,这支“编外协管员”已经常态化在岗在位。

针对停车难问题,南阳新村街道深挖现有资源,积极协调南阳路、农业路等重点路段沿街公共单位,进行错时、错地点循环开放停车场,提高了泊位使用效率。同时,街道投入两万余元,对辖区南阳路、农业路两侧停车线重新涂刷,有效疏导了辖区交通现状。

4条路段楼体景观灯升级改造

小年前全部完成



本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰 文 丁友明)为加强和规范我市重点地段、重点建筑的夜景照明工作,我市将在春节前实施一批夜景照明工程。昨日,市城市管理局对二七区和经开区部分夜景照明工程施工情况进行了督察。

记者随同督察人员在政通路看到,工人们正在安装沿街照明设施。据二七区有关负责人介绍,该区将投入150万元,在政通路、淮河路打造灯光长廊,春节前,还将在建设路两侧悬挂LED灯笼。在经开区第三大街,工人们正在加紧安装大红的中国结(如图),营造浓浓的节日气氛。据经开区社会事务服务管理局局长李飞介绍,目前,该区已对航海路18家单位楼体实施了夜景照明工程,还在启明广场增加LED树灯。

据市城管局灯饰处处长焦合中介绍,今年,我市将继续对城区、东西开发区和郑东新区道路两侧沿街建筑、公园和广场实施夜景照明工程。重点是中原路、金水路、东西大街、花园路、人民路、紫荆山路、二七广场、火车站广场、郑东新区CBD广场。其中,花园路、中原路、金水路、人民路等4条路段楼体景观灯将进行升级改造。目前,已有71家楼体景观灯开始改造,23家需新建景观灯的楼体已经确定,预计4条路段景观灯建设将于2012年1月16日(农历腊月初三)前全部完成。

据了解,凡属工业、商业、金融、流通、邮政、电信、文化娱乐、宾馆饭店等经营性单位的重点建筑,给予用电电费40%的补助;凡属党政机关、财政全供的事业单位、个别亏损企业的重点建筑,按用电电费100%予以补助。上述单位凡属有门面房对外出租的,面积超过100平方米的,按用电电费40%予以补助;凡属民用住宅给予用电电费50%的补助。

今天是二十四节气中的冬至,昨日,记者在市区超市及饺子馆了解到,商家纷纷推出冬至饺子促销预订活动。本报记者 宋晔 摄



少年触电致残 四年之后获赔

本报讯(记者 武建玲 通讯员 陈若昂 潘冲)中专生翻越学校围墙时被高压电击伤,双手残疾,一直索赔未果。查明高压线归属后,中原区人民法院昨日一审判决联通公司和学校赔偿受伤学生各项损失共计25万余元。

2007年12月28日21时许,郑州某中专学生小伟和小亮相约去校外网吧上网。因为学校晚上不许学生外出,他们翻出了院墙。但墙的另一边是中国网通某营业点,大门已锁。二人欲

借助院内一根电线杆翻越院墙,返回学校。结果小伟不幸被高压电击伤,左手功能完全丧失,右手功能大部分丧失。

经多方调查,最终查明网通公司为出事高压线的产权人、使用人和管理人。

因为2008年网通公司与联通公司合并,2010年9月,小伟将联通公司、网通公司、学校起诉至法院。

法院审理认为,小伟在翻越院墙时被联通公司所属的高压电设施击伤,

联通公司未能善尽管理维护的责任及义务,应承担主要赔偿责任;小伟违反校纪私自翻越围墙外出,存在过错,应承担一定责任;学校未尽监管在校学生的职责,存在过错,应承担相应责任。法院判定小伟承担30%的责任,联通公司承担60%的责任,学校承担10%的责任,遂判决联通公司赔偿小伟医疗费、残疾赔偿金及精神抚慰金等共计23.7万元;扣除已支付的2.1万余元,学校赔偿小伟1.8万余元。

春节送礼——藏红花更好



藏红花主产于西班牙、伊朗等国家。藏红花享有三个世界之最:一是世界上最贵的药用植物;二是世界上最好的染料;三是世界上最高档的香料。

伊朗医药古籍记载,藏红花可治

疗头疼、牙痛,有利尿、养神、美容、壮阳、解毒、降压、活血等功能。印度人用藏红花治疗发烧、抑郁症、关节炎、虚弱和不育症等。我国明朝《本草品汇精要》记载:藏红花“主心忧郁积,气闷不散,开胃进食,久服滋下元,悦颜色”。现代药理学研究发现,藏红花可促

进脂肪代谢,抗皮肤氧化,延缓衰老,调三高,缓解更年期障碍,治疗和预防心脑血管疾病及抗肿瘤等。常饮藏红花可起到美肤、瘦身,增强体质等功效。

藏红花的颜色——被伊朗人

称为“帝王之色”;藏红花的味道——被阿拉伯人称为“来自天堂的味道”;藏红花——被西班牙人誉为“红色的金子”;藏红花历史上是宫廷用品,今天是成功人士的最爱;“雪域红金”藏红花——送给成功人士的高雅礼品!

河南农业大学中药材系 监制
河南农业大学中药材工程技术中心
河南九州生物技术有限公司 出品
地址:郑州市丰产路21号世纪城西楼12层藏红花办公室
电话:(0371)63813572 63941478 13603823933
网址:www.chinasaffron.com(中国藏红花网)

拨专项经费 每周一强拆

经开区清理违法户外广告近百处

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 崔红增)经开区狠抓户外广告、霓虹灯整治,两个月清理违法户外广告近百处,督促整改残缺不全霓虹灯19处。

今年10月起,经开区在考察西安市户外广告整治管理的基础上,下发了专项经费,确定以航海路西起中原福塔东至第八大街为重点,全力推进户外广告、霓虹灯门头牌匾整治工作,并向周边道路辐射。为确保整治工作取得实效,对全区所有户外广告、霓虹灯门头牌匾户建立了台账,他们在通过电话、对讲机督促整改的基础上,上门对辖区丹尼斯、一汽大众、双塔油漆、敦东药业、旭飞光电、河南保税中心等单位面对面宣

传政策,赢得他们的支持和配合。对拒不自行拆除违法户外广告、霓虹灯门头牌匾的单位,坚持三天一汇总,周一强拆。

截至目前,经开区共出动车辆236台次,人员1100多人次,下达各类责令改正通知书76份。共拆除清理立柱、楼顶、墙体等各类户外广告55家93处2525.8平方米,整改清理多层门头9家,LED灯箱6处,查处违法小广告18处,及时处理市、区提升办督察通报问题52处。

经开区管委会副主任王义民表示,将继续坚持好日巡查、重点巡查等制度,力争到2012年实现全区违法户外广告、霓虹灯合格率常年保持在95%以上的目标。

昨日,市区出现大雾天气,部分地方能见度小于100米,给市民出行带来不便。本报记者 陈靖 摄

大商新玛特郑州总店

大商集团 一站式服务超越一步

12月23日-25日

你准备好了吗?

500个品牌 300/600/1000 返150+1000

超市现金券5家通用不限收 最低折扣等同于5折

持大商购物券(卡)

满1000 再加返200元礼券

尊享团购礼

满18000	满28000	满38000
送养生保健套餐	送养生保健礼盒	送Touch

鄂尔多斯·年末最后一次大型展卖

时间:2011年12月23日-28日

- ★全场新款冬装3.5折
- ★全场1折起
- ★1000对枕套低至9元(每人限购1对,每天限购80对)
- ★800对枕套低至69元(每人限购1对,每天限购80对)
- ★1000条被窝低至99元(每人限购1条,每天限购80条)
- ★800元羽绒服低至268元

金利来男装·杨坤跨年夜演唱会

满600返150元超市现金券

满800再送杨坤跨年夜演唱会VIP门票2张(总价值3360元)

演唱会地点:河南体育馆南院

演唱会时间:12月23日19:30 数量有限,送完为止

吉柏·年终钜惠

时间:2011年12月22日-28日

- ★全场1-5折
- ★衬衫低至30元
- ★裤装低至80元
- ★棉装低至460元
- ★皮衣、尼克服低至???

会员积分兑礼 年终钜献

2011年12月19日至12月31日

12月31日营业结束积分清零

仅限大商新玛特郑州总店会员 咨询电话:0371-65701777

紫荆山百货

大商集团 礼品百货 尊贵商家

圣诞三天 玩转紫荆山

12/23(周四)-24(周五)

500返500

化妆品 800返80 珠宝名表 500返500

12/25(周六)

超值折扣+超值买赠+超级大抽奖

12/25(周日)

超值折扣+超值买赠+超级大抽奖

12月25日(周日) 珠宝名表 500返500

12月25日(周日) 12:28(周日)

- ★全场1折起
- ★羽绒服 5折
- ★棉服/羊绒上衣低至280元
- ★海488 裤子 满1088 送裤带
- ★满1588 送洗衣

12月25日(周日) 12:28(周日)

- ★全场1折起
- ★羽绒服 5折
- ★棉服/羊绒上衣低至280元
- ★海488 裤子 满1088 送裤带
- ★满1588 送洗衣

地址:紫荆山百货 团购电话:0371-65957308 售后服务:400-1888-168 网址:www.zjsh.com.cn